

一个人的平凡 一座城市的大爱

《郑州晚报》“西瓜哥”报道持续“升温”

郑州慈善总会给“西瓜哥”送去2万元善款 “我们带着郑州广大市民的爱心慰问你！”

本报策划拍摄的MV《因为爱情》不到一天点击量超2万次 歌手黄安将友情加入本周日帮助“西瓜哥”的义演义卖活动

这也许是一个人的平凡，但却彰显了一座城市的大爱。

昨日中午12时，冒着炎热的天气，在郑州晚报记者的陪同下，郑州慈善总会副秘书长周培功专程赶到位于农业路天明路口附近的“西瓜哥常赞卖瓜点”，将饱含郑州市民爱心的2万元善款送到了“西瓜哥”的手中。

据悉，这也是迄今为止“西瓜哥”接受到的最大一笔金额的救助。

面对这份爱心，“西瓜哥”常赞激动地表示：“这些钱我会用来给妻子治病！”“我现在完全靠大家给予我的爱的力量来支撑着我的全部，我想，这种伟大的力量也一定会支撑着我的妻子最终战胜病魔的！” 记者 裴蕾 廖谦 文图



郑州慈善总会为“西瓜哥”送去2万元善款，“西瓜哥”感动致谢。



扫描这里，即可欣赏由本报策划、爱心网友演唱献给“西瓜哥”的MV《因为爱情》。 安卓系统用户请到安卓网下载“码上郑州”客户端扫描。苹果手机用户直接去苹果商店搜“码上郑州”下载安装。

MV《因为爱情》网上热传 不到一天时间点击量已超2万次

昨日下午，由本报策划，小菜坞宝贝文化传媒联合拍摄献给“西瓜哥”的MV《因为爱情》视频点击量已经超过2万次。

由郑州8名网友参与演唱献给“西瓜哥”常赞的MV《因为爱情》在本报新浪官方微博上传后，在网上引起了强烈反响，全国各地的网友纷纷转发，昨日上午转发量就已突破1000次，网友们对这部MV的评论都是：感动！

网友们不仅转发，还纷纷表达了自己的情感。来自浙江的网友@子木桑榆：我相信作为女生，“西瓜哥”的爱情一眼就震撼了心灵，简单淳朴的相濡以沫，实实在在的相伴相守：在结婚的那一天就承诺了一生一世！我们都要相信，相信爱情，相信一生一世，相信这辈子总有真心的一人……

来自云南有着82万粉丝的网友 @文字养心堂：一辈子，我们不定遇上谁，偶然便是机缘，巧合便是伏笔；又必定离开谁，执手再紧亦要挥别，牢不可破其实不堪一击。伤心莫过于聚散得失，遇上了，给对方一份美好！

@新浪拍客的官博也写道：因为爱情，不离不弃。爱可以感化一切，“西瓜哥”，加油！

广东的网友@M_陳智豪：催人泪下的《因为爱情》，“为了你我坚持到底，多想用我一生来代替”“只要有你在身边，什么我都愿意”……年少轻狂，失去的已不能挽留，正如夕阳落下……但明天的朝阳依然升起，要懂得珍惜今天，坚持到底！

…… 昨日，本报官方微博关于MV《因为爱情》的帖子不停地被转发着，网友们不停地在感动着，从郑州蔓延到全国。

郑州慈善总会送来善款 “我们带着郑州广大市民的爱心来慰问你！”

昨日中午，周培功一行赶到了“西瓜哥”的卖瓜点，将2万元善款送到了“西瓜哥”的手中。

“我们带着郑州广大市民的爱心来慰问你！”周培功说，近段时间，郑州慈善总会一直都关注《郑州晚报》报道的“西瓜哥”的故事。他认为，从“西瓜哥”的身上集中体现了三种精神：一是有责任，勇于担当；二是有情义，不离不弃；三是有勇气，不退缩。

“他的故事以及网友们传递爱心的热情，

感动着我们的城市，感动着很多市民，作为慈善部门，我们有责任有义务来帮助他战胜困难、渡过难关。”周培功说，对于“西瓜哥”妻子的重病，郑州慈善总会也设立了“大病救助”等慈善项目，如果确有需要，“西瓜哥”的妻子将可以申请享受到相关的优惠政策。

“郑州慈善总会一直在倡导‘人人可慈善，人人能慈善’。”周培功说，“西瓜哥”的故事，网友的无私帮助……这些感人的事件，都说明我们郑州是一

个温暖的充满爱心的城市，是一座慈善之城。

“我真的太激动了，都无法用语言来表达了。”昨日，在接到2万元善款之后，“西瓜哥”感动地说。这是他目前为止接受到的最大的一笔救助金，他会把钱用在妻子现在的治疗中。

“我现在完全靠大家给予我的爱的力量来支撑着我的全部，我想，这种伟大的力量也一定会支撑着我的妻子最终战胜病魔的。”他激动地表示。

歌手黄安将友情参加本周日帮助“西瓜哥”义演义卖活动

“西瓜哥”感人的故事也在感动着越来越多的演艺界明星，继前几日知名演员郭晓冬到卖瓜点为“西瓜哥”献爱心后，歌手黄安也将友情加入帮助“西瓜哥”的义演义卖活动中。

7月15日下午1时30分，由本报和郑州电视台联合筹划帮助“西瓜哥”的“大爱无疆、义满全城”《因为爱情》大型义演义卖活动将继续举办，歌手黄安也将友情参演，支持“西瓜哥”

常赞。 该活动将在中州大道和郑汴路交叉口往东的红星美凯龙广场举办，希望有爱心的市民届时到场为“西瓜哥”常赞加油，并献出爱心。

本报第三部微电影正式筹拍啦 今天开始征集优秀创意和故事 我们同时诚征合作企业

这部戏以“教师节”为主题 快来秀秀你的非凡才华吧

首部微电影《笑脸》先声夺人，第二部微电影《父·爱》温情催泪，目前点击率已近80万次；亲，继这两部片子隆重推出后，郑州晚报第三部微电影即将面世。即日起，我们正式公开征集关于这部微电影的优秀故事和创意，同时公开征集企业合作伙伴。

这将会是一部以教师节为主题的片子，或许你有“落笔惊风雨”的才华，或许你亲历过那些关于老师的感人故事，不要再内秀了，快来踊跃应征吧！我们将把你的“头脑风暴”，倾情打造成扣人心弦的光影华章。 记者 吴泳

3周时间，本报催泪之作《父·爱》网络点击率直逼80万次

6月17日，本报催泪之作《父·爱》和首部微电影《笑脸》同时首映。与此同时，新浪、腾讯、凤凰网、搜狐、优酷等各大门户网站和视频网站一起免费发布了献礼“父亲节”的《父·爱》。

仅3周时间里，《父·爱》的网络点击率已直逼80万次，并引起强烈的社会反响。

③意致形文化传播：也许我的孩子也是个女儿的缘故吧，反正（看完《父·爱》后）我是哭了。

③慕慕琳0629：我是你的骄傲吗？你还在为我担心吗？没有百分之百完美的父亲，但父亲对儿女都是百分之百！

③睡宝宝227：父爱如山，我想起了小学时候，爸爸骑自行车接我，遇到班里男生欺负我，他还骑车去追人家。

除了网上和微博上的强烈反响，我市多家中小学还特地组织学生包场，在本报这部20多分钟的短片里，感受如山如海的父爱，体味和反思多元化背景下难以磨灭的真情和伦理。

本报第三部微电影正式筹拍，将以“教师节”为主题

亲，在前两部微电影获得成功的基础上，本报微电影工作室即日起正式筹拍第三部微电影。这将会是一部以“教师节”为主题的倾情献礼之作。

在你最困感和无助的时候，是否有个人曾像父母和天使那样出现？当你像一只幼鸟，寂寂无名、振翅欲飞却又力不从心的时候，是否曾有过一个人默默在身后呵护着你？师恩难报，大爱无言。

或许你就是位老师，你心底有着数不清的关于老师和学生的动人故事。

说出你的感动，飞舞你的妙笔吧！即日起，本报公开征集关于这部微电影的好故事、好创意。同时，本报诚征合作企业，一起倾心打造第三部真情故事。

应征和咨询方式：登录新浪微博，给本报官方微博@郑州晚报（http://weibo.com/zwanbao）发私信；也可拨打电话13603980001。